

iMac

Prije uporabe računala iMac pregledajte priručnik *Osnovne informacije o računalu iMac* na support.apple.com/guide/imac. Zadržite dokumentaciju za buduće potrebe.

Sigurnost i rukovanje

Pogledajte "Sigurnost, rukovanje i regulativne informacije" u priručniku *Osnovne informacije o računalu iMac*.

Sprečavanje oštećenja sluha

Kako biste spriječili moguće oštećenje sluha, nemojte slušati glazbu pri visokoj glasnoći dulje razdoblje. Više informacija o zvuku i sluhu dostupno je na apple.com/sound.


Informacije o Apple Magic Mouseu kao laserskom proizvodu prve klase

Apple Magic Mouse klasificiran je kao laserski proizvod prve klase sukladno IEC 60825-1 ver. 3. Ovaj uređaj sukladan je s 21 CFR 1040.10 i 1040.11, izuzev sukladnosti s IEC 60825-1 ver. 3., kako je opisano u Napomeni za lasere br. 56 od 8. svibnja 2019. Oprez: Ovaj uređaj sadrži jedan ili više lasera. Uporaba izuzev one opisane u uputama za uporabu, popravak ili rastavljanje mogu uzrokovati oštećenje, koji bi za posljedicu moglo imati opasnu izloženost infracrvenom laserskom zračenju. Ovu opremu treba servisirati Apple ili ovlašteni pružatelj usluga.

Napajanje

UPOZORENJE: Vaš AC kabel ima utikač za uzemljenje s tri žice (utikač koji ima tri veze, od kojih je jedna za sigurnosno uzemljenje). Utikač je namijenjen korištenju s uzemljenom AC utičnicom. Ako ne možete umetnuti utikač u utičnicu jer utičnica nije uzemljena, ili ako nema uzemljene veze u utičnici, obratite se licenciranom električaru kako bi zamijenio utičnicu ispravno uzemljenom utičnicom. Ne pokušavajte preinačiti utikač za uzemljenje.

Regulativne informacije

Informacije o regulativnom certifikatu dostupne su na uređaju. Odaberite Apple Izbornik  > O ovom Mac računalu, zatim kliknite Regulativni certifikati. Dodatne informacije dostupne su u odjeljku "Sigurnost, rukovanje i regulativne informacije" priručnika *Osnovne informacije o računalu iMac*.

Usklađenost s FCC pravilima i pravilima kanadskog ISED-a

Ovaj je uređaj usklađen s odjeljkom 15 FCC pravila i RSS standardima kanadske ISED licence. Uporaba je podložna sljedećim dvama uvjetima: (1) ovaj uređaj ne može uzrokovati štetnu interferenciju i (2) ovaj uređaj treba prihvatiti svu primljenu interferenciju, uključujući interferenciju koja može uzrokovati neželjeni rad.

EU / UK izjava o usklađenosti

Apple Inc. ovim putem izjavljuje da je ovaj bežični uređaj usklađen s Direktivom 2014/53/EU i Uredbama o radio opremi iz 2017. Primjerak izjave o usklađenosti dostupan je na apple.com/euro/compliance.

Zastupnik tvrtke Apple za EU je Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland. Predstavnik tvrtke Apple u UK-u je Apple UK Ltd., 2 Furzeground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



Frekvencija	Maksimalna snaga
2.4 GHz	< 100mW
5.150 - 5.250 GHz - Ograničenje uporabe	< 200mW
5.250 - 5.350 GHz - Ograničenje uporabe	< 200mW
5.470 - 5.725 GHz	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz	< 25mW
5.925** - 6.425 GHz (LPI) - Ograničenje uporabe	< 200mW (EU) < 250mW (UK)
5.925** - 6.425 GHz (VLP)	< 25mW

Ograničenje uporabe: Ovaj je uređaj ograničen na uporabu u zatvorenome. Ovo ograničenje primjenjuje se na: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

** Samo UK, inače 5.945 - 6.425 GHz

POTROŠAČKI LASERSKI PROIZVOD KLASA 1
EN 50689:2021

ENERGY STAR® usklađenost



Kao partner programa ENERGY STAR, Apple je odredio da standardne konfiguracije ovog proizvoda zadovoljavaju smjernice programa ENERGY STAR za energetske učinkovitost. ENERGY STAR je partnerstvo proizvođača elektroničke opreme za promoviranje energetski učinkovitih proizvoda. Smanjenjem energetske potrošnje proizvoda štedi se novac i pomaže u očuvanju vrijednih resursa.

Ovo računalo isporučuje se s omogućenom kontrolom napajanja i podešeno je na isključenje u pripravno stanje nakon 10 minuta neaktivnosti korisnika. Da biste podigli računalo, kliknite tipku miša ili dodirne površine ili pritisnite bilo koju tipku na tipkovnici. Za dodatne informacije o projektu ENERGY STAR posjetite energystar.gov.

Informacije o odlaganju i recikliranju



Prethodni simbol označuje da se prema lokalnim zakonima i odredbama vaš proizvod i/ili njegova baterija trebaju odlagati odvojeno od komunalnog otpada. Kada ovaj proizvod dosegne kraj svog životnog vijeka, odnesite ga na mjesto prikupljanja koje su za to odredile lokalne vlasti. Zasebno prikupljanje i recikliranje vašeg uređaja i/ili njegove baterije tijekom odlaganja pomaže u očuvanju prirodnih resursa i osigurava da je uređaj recikliran na način koji štiti ljudsko zdravlje i okoliš. Za informacije o programu recikliranja tvrtke Apple, sabirnim mjestima za recikliranje, zabranjenim tvarima i drugim ekološkim inicijativama, posjetite apple.com/environment.

Ugrađene baterije

Periferni uređaji isporučuju se s integriranim litij-ionskim baterijama. Ugrađenu bateriju trebao bi zamijeniti ili popraviti samo obučeni tehničar radi izbjegavanja oštećenja na bateriji koje bi moglo uzrokovati pregrijavanje, vatru ili ozljedu. Popravci koje provode pojedinci koji nisu obučeni ili korištenje Apple dijelova koji nisu originalni može utjecati na sigurnost i funkcionalnost uređaja. Ugrađena baterija mora biti reciklirana ili odložena odvojeno od kućnog otpada. Za informacije o Appleovim litij-ionskim baterijama posjetite apple.com/hr/batteries.

Kalifornija: Dugmasta baterija u vašem računalu iMac sadrži perklorate. Može se primjenjivati posebna pravila rukovanja i odlaganja. Pogledajte dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate.

Sporzum o licenciranju softvera

Uporaba ovog računala predstavlja prihvatanje uvjeta softverskih licenci tvrtke Apple i drugih proizvođača koje se mogu naći na apple.com/legal/sla.

Sažetak jednogodišnjeg ograničenog jamstva tvrtke Apple

Apple jamči za nedostatke u materijalu i izradi uključenog hardverskog proizvoda i dodatne opreme godinu dana od datuma izvorne maloprodajne kupnje. Apple ne jamči za uobičajeno trošenje proizvoda, niti za oštećenja uzrokovana nezgodama ili nepravilnom uporabom. Za servis nazovite Apple, posjetite trgovinu Apple ili ovlašteni servis tvrtke Apple – dostupne mogućnosti servisa ovise o zemlji u kojoj je servis zatražen i mogu biti ograničene na izvornu zemlju u kojoj je proizvod kupljen. Pozivi i međunarodna dostava mogu se naplaćivati ovisno o lokaciji. Podložno potpunim uvjetima i detaljnim informacijama o servisu dostupnima na apple.com/legal/warranty i support.apple.com/hr-hr, ako podnesete valjani zahtjev u skladu s ovim jamstvom, Apple će popraviti ili zamijeniti vaš uređaj ili vam vratiti novac za vaš hardverski proizvod prema vlastitu nahođenju. Prednosti jamstva dodatak su pravima koja omogućuju lokalni zakoni o potrošačima. Od vas se može tražiti da dostavite dokaz o pojedinostima kupnje ako podnosite zahtjev u skladu s ovim jamstvom.

Za korisnike u Australiji: Uz naše proizvode dolazi garancija koja se ne može isključiti prema australskom zakonu o potrošačima. Imate pravo na zamjenu ili povrat novca za veliki kvar ili kao naknadu za bilo kakav razumno predvidiv gubitak ili štetu. Također imate pravo na popravak i zamjenu proizvoda ako proizvodi nemaju zadovoljavajuću kvalitetu i ako kvar rezultira još većim kvarom. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel.: 133-622.

Za potrošače u EU: Apple znači Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irska. Potrošači mogu dobiti besplatne pravne lijekove protiv prodavatelja u slučaju izostanka sukladnosti na koje ne utječe ovo jamstvo.